

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 23.07.2020 Numéro de publication: HR02-1004944138

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Metalcorp Sàrl, Plan-les-Ouates, nouveau Metalcorp Sàrl, en liquidation

Metalcorp Sàrl, en liquidation route de Saint-Julien 184 1228 Plan-les-Ouates

Metalcorp Sàrl, à Plan-les-Ouates, CHE-489.569.083 (FOSC du 30.05.2014, p. 0/1528869). L'adresse: route de Saint-Julien 184, 1228 Plan-les-Ouates est radiée. La société est déclarée dissoute d'office en vertu de l'article 153b ORC. Par conséquent, sa raison sociale devient: Metalcorp Sàrl, en liquidation. Liquidateur: l'associé gérant de Biase Antonio, lequel continue à signer individuellement.

Registre journalier no 12390 du 20.07.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 103, Date: 30.05.2014

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève